



Сотрудники Наурского межрайонного следственного отдела почтили память воинов, погибших в Великой Отечественной войне



В Международный день памяти жертв фашизма сотрудники Наурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Чеченской Республике возложили цветы к памятнику Советских воинов на братской могиле в станице Наурской и почтили память героев.

Осенью 1942 года фашисты рвались к нефтеносному Грозному. На территории Наурского района шли ожесточенные бои и здесь, на самой восточной точке фронта, части немецкой армии были остановлены советскими солдатами.

Солдат и офицеров, павших в боях у станицы Наурской похоронили в братской могиле, а в



1956 году на месте их захоронения был установлен памятник защитникам станицы.

Изображения



14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1499583>